3agaua 1.

CoBOKyIHBIE U3AEPKKH PUPMBI, AEHCTBYIOLIEH HA KOHKPETHOM PBIHKE,

paBHBL: TC =15¢> +10q = 60

rae Q- o0beM npogax

Bomnpocsr:

1.Onpenenuts Bce BUABI U3AEPKEK ITON PUPMBI

2.Kakoe KonMuecTBO TOBapa B AOJITOCPOYHOM Nepuoie OyAeT NPOU3BOAUTH

(upma MaKCUMHU3UPYIOIIAs TPUOBLIH
3.Hanumure GyHKIMIO TPEeanoKeHus: GupMbl

3agaua 2.

N3 nepxku hepmepa o Npou3BOACTBY Y LEHTHEPOB (11) NILIEHUIIbI PaBEH
2

TC(u)=“;—O+y

[lena 11 mieHUIIBI HA PHIHKE CBOOOIHON KOHKYPEHIIUU COCTABISAET 5 pyO

Bomnpocsr:

1.Kakoe KOMMYECTBO MIIEHUIIBI MOJYYHT QepMep I MaKCUMHU3AIUU
npuobLTH? Hanummre GQyHKIUIO TPeaIoKeHHSI MIIICHUIIHI.

[IpaBuTenbCTBO TpUHSIO Tporpammy mnomoriu depmepam. Ecnu depmep

40 -
HpOI/ISBO,Z[I/IT y HCHTHepOB ONmeHunbpl, TO OH HOquaCT JOIIOJITHUTECIBbHO Y

I

MIIEHUIBI U3 TOCYIapCTBEHHBIX 3aI1aCOB .

2.Hanumure ¢yHkumio npulbuin epMepa Kak 3aBUCUMOCTb MPUOBUINA OT
BBIITYCKA M PBIHOYHOM II€HBI MIIEHUIBI C YYETOM T'OCYJapCTBEHHOM MPOrpaMMbl
MTOMOIILIH.

3.Ecnu ppiHOYHAs 1IeHa MIIEHUIbl paBHA P, KAKOE KOJIMYECTBO MIIECHUIIbI- C
Y4YETOM TOCYAApCTBEHHOW NPOrpaMMbl- BBIPACTUT (epMep, MaKCUMH3UPYIOIIHMA
NpUOBLIH?

3agaua 3.

MoHomnous ¥ KOHKYPEHIIUSI B SKOHOMUKE

3agaua Nel

Cnpoc ¢pupmbl MOHOTIONTUCTA paBeH. O = 100 - P
®dupma BBIMYCKAET MPOAYKIIMIO Ha HECKOJbKUX 3aBojax. M3AEpKKU KaXXI0TO U3
3aBOJIOB PaBHHI : TC(q) = g/ +2q, +...

Haiitn :

1.Bce BuaBI N3EPKEK KAKIOTO 3aBOJA

2.Uemy Oyner paBeH oNnTHUMalbHbIM BbIMycK ¢GupMbl ? Kakyro ueny
Ha3HAuYUT (pupMa Ha CBOIO NpoayKuuio? Kakoe 4nciao 3aBOJOB MaKCUMHM3UPYET
COBOKYMHYIO NpUOBLIb PUPMBI?

3.1IpaBUTENBCTBO BBOAUT KOJMYECTBEHHBI HAJIOT B pasMmepe t=1 ¢ xaxaon



MPOJIAaHHOM €IMHHULIBI ToBapa (upMbl MoHomoaucTa? Kak M3MEHUTCS MOBEIECHUE
Ka)KJI0TO 3aBOJia B JOJrOCPOYHOM Iepuonax? Kakoe KOIM4eCTBO 3aBOJOB TENEPh
OyJeT onTUMaJIbHO U1t PUPMBI?

4.BcnenyomeM rogy BMECTO KOIMYECTBEHHOIO HAJIOTa IIPABUTENBCTBO
BBOJUT MaylaldbHbId Hanor B pa3Mmepe T=9 Ha kaxablii 3aBog ¢Qupmbl. Kak
M3MEHUTCSl paBHOBECHAas LieHa (UPMBI M KaKO€ KOJMYECTBO 3aBOJOB OyAeT Y
bupmbI?



